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1)  Comunicamos-lhe de que...


	CERTO:  Comunicamos-lhe que...


	EXPLICAÇÃO:  Quem comunica, comunica alguma coisa a alguém, e não “comunica de alguma coisa a alguém”.


	REGÊNCIA do verbo COMUNICAR:  a pessoa a quem se comunica é sempre objeto indireto e o que se comunica, objeto direto.





000 === 000





2)  O ministro disse de que a inflação baixaria.


	CERTO:    O ministro disse que a inflação baixaria.


	EXPLICAÇÃO:  Quem diz, diz alguma coisa, e não “de alguma coisa”.  Ninguém diz:  “eu não diria de isso”, mas sim “eu não diria isso”. 





000 === 000


3)  A escolha da forma de governo será através de plebiscito popular.


	CERTO:  A escolha da forma de governo será através de plebiscito.


	EXPLICAÇÃO:  Todo plebiscito é popular.





000 === 000


	


4)  O técnico manteve o mesmo time.


	CERTO:  O técnico manteve o time.


	EXPLICAÇÃO:  Se manteve, é claro que foi o mesmo time.





000 === 000





5) Não tive outra alternativa.


	CERTO:  Não tive alternativa.


	EXPLICAÇÃO:   “Alter”, de alternativa , significa precisamente outra;  portanto, basta dizer:  Não tive alternativa.





000 === 000





6)  A estatal detém o monopólio exclusivo no ramo.


	CERTO:  A estatal detém o monopólio no ramo.


	EXPLICAÇÃO:  Não se conhece monopólio  que não seja exclusivo.  Portanto, trata-se de uma redundância exagerada.





000 === 000


	


7)  PC paga a diária de US$2 mil por dia.


	CERTO:  PC paga a diária de US$2 mil.


	EXPLICAÇÃO:  Toda “diária”  corresponde “a um dia”.  A ELIMINAÇÃO DAS REDUNDÂNCIAS APRIMORA O ESTILO.





000 === 000





8)  O assassino exitou , mas confirmou ser o autor do crime.


	CERTO:  O assassino hesitou, mas confirmou ser o autor do crime.


	EXPLICAÇÃO:  Não existe o verbo “exitar”:  existe o substantivo “êxito”.  Hesitar (com “h” e “s”) significa vacilar, titubear, estar e ficar indeciso, ter dúvidas sobre, vacilar em.  Há, ainda, o verbo “excitar”, que significa “exaltar, estimular”. �
9)  Se caso eu não puder vir...


	CERTO:    CASO eu não puder  vir...  ou ... SE eu não puder vir ...


	EXPLICAÇÃO:  SE e CASO são sinônimos.  Portanto, há uma redundância na frase acima.


	Há quatro possibilidades de escrever corretamente a frase:


	CASO ... eu não puder vir ...


	SE ... eu não puder vir ...


	SE ACASO ... eu não puder vir ...


	SE POR ACASO ... eu não puder vir ...





000 === 000





10)  Acendeu  ao cargo por méritos próprios.


	CERTO:  Ascendeu ao cargo por méritos próprios.


	EXPLICAÇÃO:   Acender (com “c”)  significa “pôr fogo”, “queimar”, “incendiar”.  Ascender (com “sc”) é que significa “subir”, “elevar-se”.  Com “sc”  também se escrevem os substantivos “ascensão”, “ascendência”, “ascendimento”.  Da mesma forma ASCENSORISTA.





000 === 000





11)  A taça ainda está de posse do Presidente da Federação.


	CERTO:  A taça ainda está em poder do Presidente da Federação.


	EXPLICAÇÃO:  A taça não está de posse de coisa nenhuma, nem de ninguém.  Uma taça não pode “estar de posse”;  quem pode estar  “de posse”  é o Presidente.





000 === 000


12)  Muitos animais morreram de epidemia.


	CERTO:  Muitos animais morreram de epizootia.


	EXPLICAÇÃO:  “Epidemia”  refere-se exclusivamente a pessoas.
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